

宁陕推进全域旅游服务标准化试点工作

本报讯(通讯员 段登玮 李杏)近日,宁陕县全域旅游服务标准体系成果研讨会在西安召开。

会上,来自省旅游服务业方面的7位标准化专家,分别就宁陕县全域旅游服务标准体系建设的总体思路、基本原则、主要内容、组织实施等进行了充分交流和研究讨论,指出了标准体系中存在的不足,对标准体系的修订完善提出了建设性的意见建议,使宁陕县全域旅游服务标准体系更加科学合理、更符合宁陕实际。

省市场监管局标准化处对宁陕县创建全域旅游服务标准体系建设工作和标准体系的创建工作给予肯定,同时也对宁陕县下一步标准的宣传贯彻与落地实施提出要求:在标准体系建设与宣传

贯彻实施的过程中,要处理好改革与发展的关系、共性与个性的协调关系、规划与标准的配套关系、标准化与信息化的关系。同时,希望宁陕县以标准为抓手,持续推进试点项目的实施,争取顺利通过验收。

宁陕县人民政府表示,将以本次标准体系建立为新的起点,为标准化试点工作提供全方位保障,从政策、资金、人力等方面给予全力支持,认真抓好标准体系的修订完善,加大标准的执行力度,希望通过标准化试点进一步提升宁陕全域旅游旅游的服务质量,打响宁陕旅游品牌。

据悉,宁陕县全域旅游服务标准化试点于2017年12月被列入国家级服务业标准化试点项目计划,将于今年年底验收。

紫阳强化扶贫资金绩效管理

本报讯(通讯员 阳永红)紫阳县严格落实扶贫资金绩效管理各项规定和要求,绩效管理工作成效显著,2018年中省考核评定为A级。

科学制定目标,完善考核机制。该县出台《紫阳县财政扶贫资金绩效评价A级达标创建工作方

案》及《实施细则》,成立扶贫资金绩效管理工作机构,从资金支付、财务管理、公示公开、档案管理、成效管理、加减分及否决项目6个方面对各镇各部门实行“季度督查考核、年终总评考核”的考核工作机制。绩效目标定量指标要求合理、可行,定性指标要求真实、准确。项目完成后,项目实施单位和资金使用单位形成自评报告,县上组织开展再评价。

实行动态监控,落实追踪问

白河现役军人黄加燚荣获“三等功”

本报讯(通讯员 聂艳秋)9月2日,中国人民解放军空降兵某旅参谋来到白河县,为该县城关镇群力村现役军人黄加燚送来喜报和慰问金。

1995年11月出生的黄加燚,2012年12月入伍。在中国空降兵某部服役时,先后荣获个人三等功两次。2019年8月,黄加燚凭借着自身过硬的能力素质和刻苦学习文化知识的韧劲,在提干考试中凭借优异的成绩被陆军特种作战学院录取。

“儿子能够在部队立功,作为父母,我们感觉非常的光荣,希望黄加燚能够再接再厉,在部队里好好表现,再立新功。”接过立功喜报,黄加燚的父亲激动万分。

近年来,白河县积极落实各级拥军优属政策,通过送喜报、送光荣牌、发慰问金等形式,大力宣扬子弟兵的先进事迹,激励现役军人在部队建功立业、报效祖国,激励退役军人保持退伍不褪色精神面貌,提高了适龄青年参军入伍的积极性。



慈善有道 大爱无疆

——写在第四个“中华慈善日”

市长 赵俊民

(2019年9月5日)

一要学法用法,知行合一。深入学习贯彻《慈善法》和陕西省《实施办法》,深刻把握慈善法规的意义、内涵,夯实各级政府、社会团体、法人和自然人在慈善事业中的定位、职能与作用。要将慈善事业发展作为社会保障体系建设和精神文明建设的重要内容,纳入国民经济和社会发展规划,制定促进慈善事业发展的政策和措施,建立由相关部门、人民团体和行业组织参与的慈善工作协作机制,指导和推动慈善事业健康发展。

二要积极作为,合围攻坚。聚焦决战决胜脱贫攻坚,支持各类慈善组织采取线上线下相结合的方式,扎实推进“互联网+社会扶贫”。瞄准贫困乡村道路、水利、生态等基础设施,继续实施慈

安便民桥、爱心水窖、慈善林等项目,下功夫改善贫困村条件。广泛发动社会力量和爱心人士,围绕“两不愁三保障”脱贫标准,对特困户、残疾人、“三留守”等重点对象进行“1+1”结对帮扶,通过“慈善社区”创建巩固提升“新民风”建设成果。

三要广泛动员,形成合力。牢固树立以人民为中心的发展思想,突出弘扬社会主义核心价值观主线,积极倡导无私奉献、乐于助人的志愿服务精神,引导广大人民群众树立慈善意识,参与慈善活动,鼓励社会各界人士参与到慈善工作中来,在全社会营造“人人心怀慈善,人人参与慈善”的浓厚氛围,促进经济发展与社会和谐稳定,让我们的小家更幸福、大家更温暖、国家更繁荣。



6月3日,安康市税务系统举办庆祝新中国成立70周年职工书画摄影展。本次活动中共评选出一等奖作品5幅,二等奖作品2幅,三等奖作品3幅,优秀奖作品36幅。展览活动将持续半个月。

铺张“升学宴”换作“集体升学礼”

实习记者 唐正飞

近日,一场别开生面的“集体升学礼”在汉滨区石梯镇杨寇村举行。活动中,还对全村涌现出的“好乡贤”“自强标兵”“好婆婆”等共17名道德模范进行了现场表彰,引导村民积极践行新民风。

据杨寇村委会主任李明府介绍,今年全村共考取了10名大学生,为加强新民风建设,提倡勤俭持家、尊老爱幼,促进“诚孝俭勤”落地实施,特将村民

关注的“升学宴”办为“集体升学礼”。

整场活动在热闹欢快的鼓声中拉开帷幕。“好乡贤”杨亮礼带着孙子登台,用纯朴的方言演唱《扫黑除恶树新风》,赢得了在场群众的阵阵掌声。

村民自编自演的小品《摔碗》中,诙谐的语言和感人的情节,惹得台下群众眼泛泪花。

活动期间,爱心人士胡国财代表安康市中福工程有限公司为10名“准大学

生”每人捐赠了2000元现金。

被中央财经大学录取的考生寇莹颖激动地对记者说:“感谢爱心人士和村上举办的这场隆重而节俭的集体升学礼,我要向诚实守信、敬老孝老、勤俭持家、团结邻里里的道德模范学习,为家乡建设多出一份力,用实际行动回报家乡,回报社会。”

今年是新民风建设“三年成新风”之年,石梯镇坚持“党建+新民风”的系统思

维,以群众精神文明创建活动为抓手,扎实开展新民风道德评议、移风易俗、文化传播、文明创建、诚信建设、依法治理六大活动。通过修订村规民约,引导农村基层群众向好向善,遏制不良风气,弘扬新民风。

“通过树典型、立标杆,涌现出一批道德模范和自强标兵,引领了文明新风尚,助推了社会新风气。今年以来,我镇共开展了6场‘扫黑除恶、新民风助力脱贫攻坚’文艺演出活动,表彰道德模范百余人。”石梯镇党委副书记 刘正保说。

安康市脱贫攻坚指挥部行业脱贫重点任务进度通报

(2019年8月 第六期)

县区名称	交通保障		扶贫搬迁		非贫困户搬迁		非贫困户危改		社区工厂							就业脱贫				
	油返砂完成比例	排名	实际入住率	排名	竣工率	综合排名	竣工率	综合排名	100户以上社区个数	已建成新社区工厂(家)	100户以上社区覆盖面积	100户以上社区覆盖率比例	解决就业人数	计划解决就业贫困人数	已就业贫困人口数	完成贫困人口就业率	一户至少一人就业户数	已就业户数	易地扶贫搬迁就业户数	易地扶贫搬迁已就业户数
安康市	98.26%		90.4%		94.2%		92.83%		488	417	374	77%	17632	7133	5589	78%	179358	88.64%	76672	92.16%
汉滨	92.99%	3	81.4%	6	100.0%	1	67.30%	4	112	71	65	58%	4317	2450	1172	48%	45741	92.09%	18505	93.59%
汉阴	96.28%	2	99.8%	2	70.0%	3	100.00%	1	30	41	24	80%	1802	360	323	90%	8616	49.74%	2654	61.15%
石泉	100.00%	1	100.0%	1	95.0%	2	100.00%	1	28	12	27	96%	552	101	120	119%	9877	96.24%	3825	97.85%
宁陕	100.00%	1	100.0%	1	-	-	-	-	21	11	14	67%	370	150	157	105%	3209	60.59%	1645	82.83%
紫阳	100.00%	1	83.0%	5	100.0%	1	99.46%	2	79	41	61	77%	1775	600	786	131%	31026	95.55%	14829	95.81%
岚皋	100.00%	1	98.0%	3	100.0%	1	100.00%	1	36	27	24	67%	1326	800	502	63%	15708	91.68%	7000	92.69%
平利	100.00%	1	100.0%	1	100.0%	1	100.00%	1	55	83	44	80%	2345	800	704	88%	14404	88.60%	8868	89.78%
镇坪	-	-	-	-	-	-	-	-	18	23	17	94%	554	72	196	272%	3300	82.89%	1092	84.32%
旬阳	100.00%	1	87.5%	4	100%	1	98.43%	3	65	41	54	83%	1807	800	635	79%	31479	94.49%	10396	95.52%
白河	100.00%	1	100.0%	1	-	-	100.00%	1	44	67	44	100%	2784	1000	994	99%	15998	96.15%	7858	96.98%

1.通报完成进度比例中的任务基数主要以“安脱指发[2018]34号”文件为依据,其中扶贫搬迁实际入住率以33.83万人为任务基数;2.水利、电力、健康、产业和就业项目已全部完工,进度达到100%,本次不予通报;3.根据工作需要,调整了部分通报内容;4.统计时间截止8月25日。